
Двое работников службы исполнения наказаний предстанут перед судом за превышение должностных полномочий

По версии следствия, обвиняемые, являясь младшими инспекторами по конвоированию управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Амурской области, 16 января 2012 года неправомерно применили насилие, выразившееся в заведении рук за спину, использовании специального приема – подсечки, а также удушающего приема со сдавливанием органов шеи, и специальных средств – наручников, к мужчине, который пришел в здание уголовно-исполнительной инспекции для снятия с учета своего сына по причине его смерти, и не выполнил требования указанных должностных лиц о предъявлении документов, удостоверяющих его личность. При этом потерпевший не совершал какого-либо административного правонарушения, не представлял какой-либо опасности и не оказывал сопротивления.

Своими действиями обвиняемые существенно нарушили конституционные права и законные интересы потерпевшего, предусмотренные статьями 21 и 22 Конституции Российской Федерации, согласно которым достоинство личности охраняется государством, ничто не может быть основанием для его умаления, никто не должен подвергаться пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению или наказанию. Кроме этого был подорван престиж и авторитет правоохранительных органов Российской Федерации.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626509>